

iz krempljev pošastnega ženina. Potem se je obrnila k svojim stražnikom in jim velela: »Zgrabite tega princa, zvežite ga in odpeljite preko meje in nikdar in nikoli več naj se ne prikaže pred moje oči!«

Kakor bi trenil, so izvršili stražniki kraljičin ukaz. In glejte, čim je princ zapustil prestolno dvorano, se je kraljična spet osvestila, nasmehnila se vsa blažena, stopila k molčočemu Benjaminu in mu podala roko. Osem dni in osem noči so potem slavili v prestolnici Devete dežele poroko Benjaminina in kraljične Ljubice; devetega dne sta se pa mlada zakonca poslovila od kraljice in sta se s svojim bogatim in mogočnim spremstvom napotila na Benjaminov dom, da mu prineseta véliki nauk, da je — molk zlato! Kmalu sta bila rešena kazni tudi nesrečna Benjaminova brata Severin in Celestin. Spremenila sta se v zala mladeniča in sta postala pobočnika in prva svetovalca kralja Benjaminina in kraljice Ljubice.

Janko Polák:

## Detetu.

<i>Detece moje,</i>	<i>Nič ni oblakov,</i>
<i>tvoje oko</i>	<i>nič ni meglá,</i>
<i>zdi se mi kakor</i>	<i>nič ni bridkosti,</i>
<i>jasno nebo.</i>	<i>nič ni solzá.</i>

*Da bi ostalo  
tvoje oko  
dolgo še, kot je  
danes nebo!*

# MLADINSKI NOVIČAR

To veste, da je med jako sladak in prijeten, pa tudi sila zdrav. Nikoli pa niste še dodobra premislili, koliko truda in napora je skritega n. pr. v eni žlici tega zdravilnega nektarja. To je znano, da je čebelica vzor pridne in neutrudljive živalce, in da naj se lenuh sramuje pred njo. Tako daleč pa mi marljivosti njene še nismo presodili, da bi vedeli, koliko letanja in nabiranja je treba n. pr. za četrť kg medu. Neki Amerikanec je po dolgih in globokoumnih poskusih dognal, da je za en kg medu potrebno življenjsko delo več ko 4000 čebelic. Povprečno zleti vsaka čebelica v svojem kratkem življenju iz panja tritisoč dvestokrat. — Mladí prijatelj! Če bi se te lotelavala bolezen, ki ima za podlago lenobo, pojdi k ulnjaku in opazuj to neugnano vrvenje!

**Iznajdljivost dobrih otrok.** Občinski predstojnik in predsednik krajevnega šolskega odbora v Vienne na Francoskem je v svoji brezvernosti dal odstraniti sveto razpelo iz dekliške šole. Drugo jutro so imele vse učenke male križke pripete na prsih. Predstojnik ni imel zoper to tiho obsodbo svojega nevzgojnega in veri sovražnega ravnanja ne oblasti ne moči. Junaške krščanske deklice so pa pričale, da se krščanskega prepričanja ne smemo nikdar sramovati in da moramo vero tudi pred svetom pričati.

**Mucek — morilec otroka.** V Dingolfing-u na Bavarskem se je one dni to-le pripetilo: V neki družini so pustili otročiča samega in brez varstva v zibeli. Mirno je spančkal. Domača muca je pa rada — kakor vsa mačja živada — iskala v hladnih dneh gorkega koticčka. Našla ga je to pot ob glavicí nežnega otročiča. Kar meni nič tebi nič, se je zleknila čez glavicó otrokovo. Ta se je pa vsled tega zadušil. Ali ni znabiti mamica premalo priporočila svojega ljubljénčka angelu varuhu?